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岡山県議会一般質問傍聴のご案内 

                      岡山県議会議員 総務委員会委員長 佐藤真治 

 

  平素より一方ならぬお世話になりまして誠にありがとうございます。 

 突然の「岡山県財政危機宣言」を受けての６月定例会が、始まりました。 

要するに、「前任者の膨大な負の遺産と国の場当たり的な施策のせいで、行財政改革

の努力が報われなかった。来年度の予算すら組めず、さらには、平成２２年度決算で、財

政再生団体への転落の可能性が高いため、今後、単独の県の行政施策費などを徹底的

に切る。」ということですが、これまでの３期１２年、３次にわたる行財政改革は何だったの

か？と石井県政の在り方そのものが問われています。岡山県の誇りが失われる事態です。 

一方、二元代表制の下、知事を責めるよりも、県議会は、いったい何をしていたのか？と、

猛省すべき点が極めて多く、そのことを深くお詫び申し上げます。あくまで連帯責任です。 

 かくなる上は、議員個人としても、詰め腹を切る歳出削減を最大限行うとともに、公約で

ある議員定数削減はじめ、抜本的な議会改革に繋げます。さらに、「聖域なき削減」を掲

げる知事に対して、官を削っても、それでも、民を守る戦いを行って参ります。  

５月に就任した岡山県議会総務委員会委員長として、今回の事態に加えて、岡山市

の円滑な政令指定都市化、さらには、倉敷チボリ公園問題への対応が課せられた責務で

す。さらに、激動する政治状況の中で、自民党県連青年局長として、毎週の岡山駅前等

の街頭演説や各種勉強会を進めます。「期待から実現」のために頂戴した３期目、私自身

の真価が問われています。完全燃焼致します。 

  さて、電子メール配信による県政報告も、「継続こそ力なり」と、通算２９５０号を越えまし

たが、本日は、３５回目の一般質問の日程が決まりましたので、お知らせをさせて頂きます。 

今回は、一般質問最終目、６月２０日（金）３番目です。午後１時までに、議場にお越し

頂ければ、確実に傍聴頂けます。（少しお待たせすることになるかもしれません。）今回は、こ

ちらも、肉を切りながら、知事と真っ向勝負します。お時間のご都合がつくようでしたら、是非

ともご来場下さいませ。心からお待ち申し上げております。（なお、ＣＡＴＶ中継もございます）   

最後になりましたが、皆様のご健勝とご多幸を心よりお祈り申し上げます。 
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自由民主党岡山県支部連合会青年部局主催・第４回日本の未来創造セミナー 

  『障害者の真の自立のために～障害者自立支援法を考える～』  ※入場無料 

日時 平成２０年７月１２日（土） 午後１時３０分から午後５時 岡山県総合福祉会館 
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